

速览中国

火化骨灰寄存等项目拟纳入公益服务范畴

国务院正在修订的《殡葬管理条例》已向社会各界征求意见,设想将火化、骨灰寄存等殡葬基本消费项目,以及火葬场纳入公益服务范畴。修订中的《殡葬管理条例》将一些殡葬基本消费项目等,纳入公益服务范畴。基于这种考虑,广州市已在今年9月公布了殡葬基本服务价格的新政策,上海也已实行了对孤寡老人的减免政策。 据《新民晚报》

香港市政局前主席遭绑架案告破,两嫌犯归案

香港市政局前主席梁定邦疑于本月初险遭匪徒绑架,警方近日拘捕两名嫌犯。两名涉案男子昨日在东区法院提堂时身份曝光,其中一名被告蒋世华,原来是曾经与梁定邦共事的前市政局议员蒋世昌之胞弟。次被告黄汉威,现年31岁,据称任职货车司机。据悉,现年73岁的梁定邦于6日早上9时许,遭数名绑匪挟持至十楼梯间,梁当时奋力反抗及狂咬绑匪,咬伤其中一名绑匪手指,最后绑匪落荒而逃,梁则自行松绑报警。 据《羊城晚报》

四川考驾照出新规先过面试关,生理缺陷者停考

四川省公安厅交警总队日前公布了关于机动车驾驶证业务的具体规定,根据规定,车管所的考官们在考试驾驶申请人时,要目测申请人的身体条件,发现有斜视、对视、假眼、四肢及手指残疾和其他运动机能障碍等妨碍安全驾驶生理缺陷的,要立即停止其考试。 据新华社电

台湾高雄市长选举官司二审判决国民党败诉

备受瞩目的高雄市长选举官司昨天终于二审判决,国民党黄俊英败诉,民进党陈菊则继续担任市长,选举无效部分维持一审原判,判决选举有效。消息传出,黄俊英支持者当场痛哭失声,陈菊支持者则群聚欢呼。 据《海峡都市报》

时政头条

华南虎照片可能改自一幅年画

四川网友发帖说,周正龙拍的虎和他家年画极像除了耳朵不一样,别的地方都像,连纹路都一样周正龙表示:有什么事当面讲,我还有事,不想解释这个事情有专家认为,有99%的可能是同一只老虎

陕西拍到野生华南虎事件从10月12日开始,至昨天已有一个月零四天,“周老虎”的原形终于浮出水面,四川攀枝花网友发现了“周老虎”的原形——就在他家墙上的年画里!

15日晚上9时许,网友“攀枝花xydz”在“打虎派”的大本营色彩无忌华南虎临时论坛里发帖称:“老虎是假的。我仔细看我家的幅挂在墙上的老虎画,除了耳朵不一样,哪里都是一样的,连老虎的纹路都是一样的。但我不知道怎么传图,我已经照下来了。”

15日上午10点半,网友小鱼啾啾将他收到的图片发到了同一论坛,《人肉引擎搜索结果,请看四川攀枝花朋友给我发的疑似老虎原图》。这张照片刚一出来,到中午就已被顶到了13页。各路高手更是立即将年画老虎与“周老虎”进行了对比,得出是同一只老虎的结论。

记者第一时间与周正龙取得了联系,他表示:有什么事当面讲,我还有事,不想解释这个事情。陕西省林业厅信息中心主任关克对记者表示,他也看到了这张年画照片,但他认为这是一张PS得很可笑的假照片。

昨日傍晚,华南濒危动物研究所副研究员胡慧建在接受记者采访时表示,虎纹就像人的指纹一样,年画中老虎的虎纹和周正龙照片中老虎的虎纹是一样的,“有99%的概率是同一只老虎。”

此后,网友最终确定年画是浙江威斯特彩印包装公司出品的“鑫龙墙画”。该公司老总路光证实,网友所发年画照片为他们生产的。路称,此年画在五六年以前就已经生产并销往全国。 据《南方都市报》、《广州日报》



挂在四川攀枝花网友家里的年画



年画上的老虎与周正龙拍摄的老虎极其相似

通知:男根增大5CM 现已到货

因男根增大5cm胶套半价活动持续火爆销售,郑州市市场货源再次出现断货,应患者要求,现特告知郑州男性朋友,半价赠送活动最后3天,望谅解。若再次举行活动,我部将另行通知(请留意各大报纸广告刊登内容)。

郑州摆擂



男根增大5cm赢了

赢在效果上

赢在口碑上

专业促进男性器官二次发育

效果好 全是熟人推荐的

男性器官二次发育这档事,郑州人终于熬过了!不能再花“冤枉钱”,不能听信乱忽悠,有承诺的“增长”才放心。男根增大5cm胶套2个月增长初见效果,3个月达到满意尺寸!只有实实在在的增大,才能保证无反弹!

男根增大5cm胶套“敢言”挑战,给实践人家上了一堂“良心”课!只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键!还是一位大爷说的实在:“以前用过很多,当时也有一点效果,可回头就完了,这样的产品谁还会再去买?现在不一样了,用过的都说好,还有求访,对听老百姓来说简直是零风险,不买还等什么?”

男根增大5cm在郑州上市一年多,目的只有一个:让郑州男人早日增长,真正增长!为了让您早日感受到男根增大5cm带来的神奇,公司决定将激情体验活动进行至11月19日,并特此声明,望周知。

敢言 如果服用一周期未达到满意尺寸,我们将免费提供【男根增大5cm】胶套,保证让你可以达到满意效果。

最后增长 激情体验 3天 11月20日起恢复原价198元/盒

89 买4盒赠2盒 超值16-21天量/盒 一生只需6盒 最后2000盒激烈抢购中

咨询电话:0371-65309896

地址:郑州市二环路附近... 诚信经营,童叟无欺,童叟无欺,童叟无欺

男性器官只靠再生,再发育,必须靠特殊营养物质。这种“吸收营养长大”与传统“充血勃起”纯粹是两回事,只有这样“吃地喝足”才能保证无反弹。

男根增大5cm胶套从动物九鞭(鹿鞭、海马鞭等),人参、鹿茸、冬虫夏草中萃取,裂变—再生—增殖—增加新的组织,实实在在的快速实现器官的再次发育,初次服用会动脉跳动增快,有酥、痒、胀的感觉,2个月后可见增长效果,重度痿、泄者可无后顾之忧。一个周期即可停止服用,在勃起状态下可实现神奇效果!

专家提示:本品采用动物的九鞭和多种药食同源的名贵植物,无毒副作用,不会出现头晕、眼花、恶心等症候,对前列腺患者有特效,心脏病,糖尿病等三高人群可放心服用。

老头子也来凑热闹

说来也怪,年轻时对自己还相当自信的,这老了老了,身体大不如从前,医生说说是老年肾虚,这次来药房我就是想看看有没有适合我这个老头子的产品。只要对咱男人有效,钱多钱少都不是问题。这不到了药房才听说【男根增大5cm】胶套效果绝了,一辈子吃这6盒就够!可真真是老当益壮,效果还真好,看来我还真幸运,抓住了“幸福”的尾巴!

激情体验持续升温

这些天气温不断升高,【男根增大5cm】胶套的激情体验活动也持续升温,呈现出供不应求的态势。据了解很多消费者都是通过朋友的介绍慕名而来的。一位消费者说:“原文朋友和我去洗澡,我看还不如我呢,可怎么这么几天就变这么大了呢?”问了才知道,他吃了【男根增大5cm】。

信誉卡承诺保证 震撼绿城

【男根增大5cm】最大胆的举措就是给每个消费者一张信誉卡,这个保证让您大家吃了一顿定心丸,效果就是好,质量有承诺,花钱也不多,少抽包烟,少喝点酒,就全有了,值!

诚挚歉意 最后2000盒

因为本次活动力度空前,险些出现缺货断货情况。厂家想尽一切办法,保证郑州地区的男性朋友能够买到最后2000盒。